

# 既然燃气不涨价,咋不让多买

燃企:主要为避免卡表出现问题时引起纠纷

本报3月28日讯(记者 肖龙凤) 近日,不少市民在预缴天然气费用时,得知最多只能购买200立方米。据燃企解释,此举已执行多年,与是否涨价无关,主要为避免卡表出现问题时引起纠纷。

近日,市民闫女士去山东济华燃气有限公司经三纬八客户服务站预缴天然气费用时,得知最多只能买200立方米,还有多位老人为此与工作人员起了争执。闫女士说,买多买少都没关系,她纳闷的是,既然说了不涨价,为何又不让多买呢?

据了解,省城民用天然气价格实行与上游供气单位价格联动机制,目前省城两大燃气公司山东济华燃气、济南港华燃气都没有从上游单位收到涨价的消息。如果要调价,燃企需报请物价部门审批,由物价部门组织听证会等,一系列流程走下来也需要一段时间。

山东济华燃气工作人员介绍,“一次最多购买200立方米”的限购措施由来已久,并不是因为要涨价。公司一直建议民用客户一次最多购买200立方米

(供暖季节,家中有壁挂炉的用户一次最多可购买500立方米),购买间隔为3个月,也就是3个月之后才能再次购买。一般来说,一户居民一个月的用气量约10-15立方米,200立方米足够用一年。

工作人员解释,限购主要是为避免卡表出现问题时引起纠纷。购买天然气之后都是直接充到卡表里面,万一卡表出现问题,导致数据丢失,客户用了多少气无法证实,容易引起不易处理的纠纷。“用户何时购买,买了多少气,可以从公司的系统中查到,但之后用了多少,就没法查了。”

另据了解,平时山东济华燃气的民用客户每户一次的购气量多为几十至上百立方米,一天的购买总量约为一万多立方米。前几日天然气可能涨价的消息引起了抢购风,26日当天,山东济华燃气的民用客户共购买了多达50多万立方米的天然气,相当于平常一个月的购买量,27日回落至30多万立方米。山东元序律师事务所的董宝成律师认为,燃气公司的限购措施有利于引导居民理性消费。

## 桑园路上一小伙落“井”受伤

十多个排水井没有井盖,多次出事找不到“主儿”



桑园路上没有井盖的排水井。 本报记者 王倩 摄

本报3月28日讯(记者 王倩 实习生 张希月 刘杰) 在历城区桑园路上,“张着嘴”的排水井多年没人修,让附近居民很受伤。27日晚上,就有一名小伙子掉入排水井受了伤。

28日上午,家住历城区桑园路的谢女士告诉记者,27日晚上10点半左右,她弟弟骑自行车回家时,不小心掉进了桑园路上没有井盖的下水道里,头部和脸部被摔伤,住进了医院。“路上没路灯,脚下全是坑,这不是要人命么?”王女士气愤地说。

28日,记者来到桑园路进行实地探访。刚到省农科院附近,就看到了路边“张着嘴”的排水井,有的已经被塑料袋等垃圾掩埋。记者在附近观察,省农科院以东的近200米,共有12个排水井没有井盖,排水井深约60厘米,有的已经被垃圾填平,不仔细看并不知道下面是空心的。

记者观察到,桑园路为

东北-西南方向,双向四车道,附近有住宅区和公交车站,非机动车和行人较多。家住附近的李女士告诉记者,这里的井盖都丢了好几年了,一直没人管。一年前在附近卖废品的一位老人就曾掉进下水道住进了医院。

随后记者根据李女士提供的线索,找到了这位老人。提起掉进下水井一事,60多岁的陈老太太还心有余悸,“那时候天刚黑,我眼不好,没看清楚脚下是啥呢,一下子掉下去了。”陈老太太说,那次受伤摔到了胸部,住了好几天医院。“农科院东边这些路灯从装上就没有亮过。现在晚上不敢出门,骑车的也不安全。”

记者又从农科院的工作人员处得知,这条路是历城区和农科院及附近几个单位共同修建的,问题一直比较多。井盖丢失好几年了,虽然经常有人掉下去受伤,但是具体该谁管,他们也不清楚。

Haier

一个世界一个家

完美洗护 超越期待  
BEYOND CLEAN

洗衣干衣2+1 完美洗护新选择

海尔洗衣机“完美洗护”体验会

3月30日 14:00

洪楼银座盛大启幕

海尔洗衣干衣家庭完美洗护方案,从水晶洗衣机、mini洗衣机到热泵干衣机,以多洗+专洗+干衣的全新组合,带来洁净、安静、呵护、健康、节能的完美洗护方式,成为家庭洗护的趋势之选!

### 1 节能双补贴 惠民到家

绿色节能,惠民到家!购水晶系列及芯变频系列,即可享受政府、企业补贴,最高补贴600元。

### 2 组合购 礼缤纷

完美组合惠不可挡!凡购买水晶洗衣机,并购买mini内衣专属洗衣机、热泵干衣及任意组合,即可享受组合惊喜1000元补贴。

### 3 海尔&银座会员专场“惠”

4月4日-6日,海尔&银座会员专场“惠”盛大启幕;届时整套购买海尔家电,尊享万元补贴。

活动详情咨询各银座电器海尔专柜

全球灵感 智享生活



海尔洗衣机连续四年销量全球第一

SMARTER LIFE BETTER PLANET



到APP STORE 或者Android电子市场搜索“拍立得”,下载软件即可体验海尔灵感产品

m.haier.com

青岛海尔济南中心 服务热线:4006 999 999 网址:www.haier.com 网上商城:www.ehaier.com

注:引用奥维市场研究(EuroMonitor)欧睿国际2012年统计数据,海尔洗衣机2009、2010、2011、2012连续四年品牌销量全球第一